



Только за своевременность получения траншей из бюджетов на строительство объектов руководству «Мостовика» приходилось «благодарить» должностные лица на миллионы долларов

В центральных СМИ началась настоящая кампания по информационному прессингу личности основателя НПО «Мостовик» Олега Шишова. Другие фигуранты уголовного дела «о хищениях на Владивостокском Океанариуме», не причастные к вопросам строительства, ранее курирующие государственные финансовые потоки, обратились с открытым письмом к президенту России, в котором всю ответственность за растрату в 2 млрд рублей перекладывают исключительно на омского бизнесмена.

Сильнее всех старается экс-глава Дирекции по строительству в Дальневосточном федеральном округе Андрей Поплавский. Но, скорее всего, за его усилиями – консолидированная позиция целого ряда высокопоставленных и местных «решал», пока еще пребывающих в должностях и при связях.

Судя по всему, переведенный из общей камеры «Матросской тишины» в «элитарный» СИЗО 99/1 Олег Шишов дал следствию исчерпывающий список чиновников, которым для ускорения их должностного рвения передавались, так называемые, «откаты». По нашим источникам, среди «мздоимцев» значится и с десяток известных омских



фамилий. Видимо, поэтому дискредитация легендарного учредителя НПО «Мостовик» идет по большей части через местные СМИ, к которым причастны будущие фигуранты.

Даже обескровленный финансово, находясь за решеткой, больной и подавленный, но не сломленный, Олег Шишов продолжает представлять серьезную опасность для благополучия ведущих омских кланов. Ведь не за горами и разборки по известным омским долгостроям. Поэтому «на воле» будут предприняты все усилия, чтобы максимально дискредитировать итоги сотрудничества опального омского строителя со

Автор: Administrator
19.06.2015 12:19

следствием.

Пока на кону – реальные тюремные сроки чиновникам, получившим только на бюджетном финансировании приморского Океанариума порядка 150 миллионов рублей. По «тому курсу» это около пяти миллионов \$. Не исключено, что это только малая вершина.

Коррупционного айсберга.

Владимир Седов